

# I. Disposiciones generales

## PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

**26247** CORRECCION de errores del Real Decreto 1405/1986, de 6 de junio, por el que se aprueban el Reglamento del Registro Central de Personal y las Normas de Coordinación con los de las restantes Administraciones Públicas.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación del Real Decreto 1405/1986, de 6 de junio, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» números 162 y 163, de 8 y 9 de julio de 1986, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 24656, disposición adicional tercera, donde dice: «Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado»; debe decir: «Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado».

Página 24659:

Margen izquierdo, eliminar línea 28. Clave: «1019. OP. C. Auxiliares Facultativos de Servicios Hidráulicos a extinguir».

Margen derecho:

Línea 24: Suprimir desde 0820 hasta el final de la línea.

Línea 25: Suprimir desde 0821 hasta el final de la línea.

Línea 26: Suprimir desde 0810 hasta el final de la línea.

Línea 27: Suprimir desde 0811 hasta el final de la línea.

Línea 28: Suprimir desde 0840 hasta el final de la línea.

Línea 29: Suprimir desde 0841 hasta el final de la línea.

Línea 30: Suprimir desde 0830 hasta el final de la línea.

Página 24660, línea 36, suprimir desde 0806 hasta el final de la línea.

Páginas 24661 a 24666. Tabla de escalas. Sustituir código PV incluido en la columna M por CV.

Página 24661, columna derecha, eliminar línea 48: «5929. OP. C. Auxiliar Facultativo, a extinguir, de la Junta del Puerto y Ría de Vigo».

Página 24662:

Columna derecha, eliminar línea 9: «5999. OP. E. Conductor automóvil, a extinguir, Junta del Puerto y Ría de Vigo».

Columna izquierda, eliminar línea 22: «5998. OP. E. Basculeiros, a extinguir, Junta del Puerto y Ría de Vigo».

Columna izquierda, eliminar línea 41: «5939. OP. E. Calgador, a extinguir, Junta del Puerto de Pontevedra».

Columna derecha, eliminar línea 4: «5961. OP. D. Cobrador, a extinguir, Junta del Puerto de Melilla».

Columna izquierda, eliminar línea 53: «5965. OP. D. Celadores-Guardamuelles, a extinguir, Junta del Puerto de Sevilla y Ría del Guadalquivir».

Columna derecha, eliminar línea 6: «5436. CT. C. Colaborador Especializado de la Universidad de Barcelona», por pasar a la página 24664, por cambio de texto.

Incluir: «1605. TR. A. Cuerpo de Informática Esc. de Analistas de la Administración de la Seguridad Social».

Página 24663, incluir:

«7454. AS. B. Escala de Ayudantes de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Oviedo».

«7455. AS. C. Escala de Administrativos de la Universidad de Oviedo».

«7456. AS. C. Escala de Auxiliares de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Oviedo».

«7457. AS. D. Escala de Auxiliares Administrativos de la Universidad de Oviedo».

Página 24664, incluir:

«5436. CT. C. Escala de Colaboradores Especializados de la Universidad de Barcelona».

«7451. AS. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de Oviedo».

«7452. AS. A. Escala de Facultativos de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Oviedo».

«7453. AS. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad de Oviedo».

Página 24665:

Columna derecha, eliminar línea 3: «5987. OP. E. Limpiadora, a extinguir, Junta del Puerto de La Coruña».

Eliminar línea 5: «5991. OP. E. Listeros, a extinguir, Junta del Puerto de Santa Cruz de Tenerife».

Incluir a partir de la línea 17, margen izquierdo, clave: «5905. OP. E. Factor Principal de la Junta del Puerto de Pasajes».

Página 24666:

Columna izquierda, eliminar línea 48: «5911. OP. B. Técnico Superior 2o. de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla».

Columna izquierda, eliminar línea 25: «5994. OP. E. Subalternos, a extinguir, Junta del Puerto y la Ría de Vigo».

Columna derecha, eliminar línea 17: «5996. OP. E. Telefonista a extinguir del IPPV».

Página 24667, columna derecha, incluir:

«Filología. Nivel 2. Título 1115».

«Filosofía y Ciencias de la Educación. Nivel 2. Título 1118».

«Geografía e Historia. Nivel 2. Título 1105».

«Graduado Social Diplomado. Nivel 3. Título 2215».

«Diplomado en Enfermería. Nivel 3. Título 2260».

«Diploma de la Escuela de Funcionarios Internacionales en la Escuela Diplomática. Código 9102».

«Diploma de Estudios Internacionales en la Escuela Diplomática. Código 9104».

«Curso sobre las Comunidades Europeas en la Escuela Diplomática. Código 9106».

Columna derecha, donde dice: «Ingeniero Geógrafo-Oceanógrafo»; debe decir: «Ingeniero Geógrafo».

Eliminar última línea: «Ingeniero Técnico Geógrafo».

Página 24668, tabla de funciones no asimiladas, incluir clave: «N1444. Ayudantes».

Página 24670. Incluir:

«N1445. Profesores Asociados».

«N1446. Profesores Visitantes».

«N1447. Profesores Eméritos».

Página 24671, Comunidades Autónomas, donde dice: «PV. Comunidad Valenciana»; debe decir: «CV. Comunidad Valenciana».

Página 24850:

Ministerio de Administración Territorial, incluir: «AT. C96. Secretaría Ministro».

Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, incluir: «AG. C96. Secretaría Ministro».

Página 24851:

Columna izquierda, incluir a partir de la línea 6: «AE. C23. Oficina de Cooperación con Guinea Ecuatorial».

Columna izquierda, eliminar línea 7, código: «AE. C86. Oficina de Prensa del Ministro»; «AE. C27. Oficina de Prensa del Secretario de Estado»; y «AE. C17. Secretario de Coordinación».

Columna derecha, donde dice: «EH. C40. Centro de Documentación e Información de Comercio Exterior»; debe decir: «Centro de Inspección de Comercio Exterior». Donde dice: «EH. C70. Delegación Provincial o Local de Hacienda»; debe decir: «Delegación de Hacienda». Donde dice: «EH. C76. Delegación Territorial Regional de Hacienda»; debe decir: «Delegación de Hacienda Especial».

Ministerio de Asuntos Exteriores, incluir:

«AE. C75. Representación permanente en las Comunidades Europeas».

«AE. C96. Secretaría Ministro».

Ministerio de Cultura, incluir: «CU. C96. Secretaría Ministro».

Ministerio de Defensa, incluir: «DE. C96. Secretaría Ministro».

## Página 24852:

Columna izquierda, Ministerio de Economía y Hacienda, incluir: «EH. C98. Dirección Territorial de Economía y Comercio» y «EH. C97. Dirección Provincial de Economía y Comercio».

Columna derecha, línea 40, donde dice: «IR. C71. Delegación Local o Insular»; debe decir: «IR. C71. Delegación Insular».

Columna izquierda, Ministerio de Economía y Hacienda, incluir: «EH. C69. Dirección General de Recaudación».

Ministerio de Economía y Hacienda, incluir: «EH. C96. Secretaría Ministro».

Ministerio de Educación y Ciencia, incluir: «EC. C96. Secretaría Ministro».

Ministerio de Industria y Energía, incluir: «IN. C96. Secretaría Ministro».

## Página 24853:

Línea 8, donde dice: «Servicios Periféricos de la Dirección General de Seguridad del Estado»; debe decir: «Servicios Periféricos de la Dirección General de la Policía».

Línea 10, eliminar: «IR. C74. Servicios Periféricos de la Dirección General de Protección Civil».

Ministerio del Interior, incluir: «IR. C96. Secretaría Ministro».

Ministerio de Justicia, incluir: «JU. C96. Secretaría Ministro».

Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo, incluir: «OP. C96. Secretaría Ministro».

## Página 24854:

Columna derecha, incluir: «704. Escuela de Estadística para la Administración Pública» y «705. Centro de Colaboración con las Administraciones Públicas».

Tabla de Organismos autónomos, incluir: «707. Escuela Nacional de Sanidad».

Ministerio de Sanidad y Consumo, incluir: «SC. C96. Secretaría Ministro».

Ministerio de Trabajo y Seguridad Social, incluir: «TR. C96. Secretaría Ministro».

Ministerio de Transportes, Turismo y Comunicaciones, incluir: «TC. C96. Secretaría Ministro».

## Página 24855:

Margen derecho, penúltima línea, donde dice: «515. VISOMSA»; debe decir: «"Sociedad Estatal de Gestión para la Rehabilitación y Construcción de Viviendas, Sociedad Anónima" (SGV)».

Incluir: «607. Sociedad Estatal de Promoción y Equipamiento de Suelo (SEPEP)».

Eliminar: «522. Viviendas Sociales de Granada VISOGSA».

Columna derecha, incluir: «706. Tribunal Tutelar de Menores».

Página 24663, modificación de los textos de la tabla de Escalas, haciendo referencia a la Universidad a que pertenecen:

«7163. CL. C. Escala Administrativa de la Universidad de Valladolid».

«7405. EC. C. Escala Administrativa de la UNED».

«7362. CT. C. Escala Administrativa de la Universidad Politécnica de Cataluña».

«7355. CT. C. Escala Administrativa de la Universidad Autónoma de Barcelona».

«7346. CT. C. Escala Administrativa de la Universidad de Barcelona».

«7334. MU. C. Escala Administrativa de la Universidad de Murcia».

«7313. IC. C. Escala Administrativa de la Universidad de La Laguna».

«7305. IC. C. Escala Administrativa de la Universidad Politécnica de Las Palmas».

«7284. GA. C. Escala Administrativa de la Universidad de Santiago».

«7224. MD. C. Escala Administrativa de la Universidad de Alcalá de Henares».

«7212. MD. C. Escala Administrativa de la Universidad Politécnica de Madrid».

«7204. MD. C. Escala Administrativa de la Universidad Autónoma de Madrid».

«7286. GA. D. Escala Auxiliar la Universidad de Santiago».

«7225. MD. D. Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Alcalá de Henares».

«7206. MD. D. Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad Autónoma de Madrid».

«7172. CL. D. Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Salamanca».

«7356. CT. D. Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad Autónoma de Barcelona».

«7364. CT. D. Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad Politécnica de Cataluña».

«7171. CL. C. Escala Auxiliar de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Salamanca».

«7170. CL. C. Escala de Administrativos de la Universidad de Salamanca».

«7164. CL. D. Escala de Auxiliares Administrativos de la Universidad de Valladolid».

«7213. MD. D. Escala de Auxiliares Administrativos de la Universidad Politécnica de Madrid».

«7306. IC. D. Escala de Auxiliares Administrativos de la Universidad Politécnica de Las Palmas».

«7406. EC. D. Escala de Auxiliares Administrativos de la UNED».

«7349. CT. D. Escala de Auxiliares Administrativos de la Universidad de Barcelona».

«7314. IC. D. Escala de Auxiliares Administrativos de la Universidad de La Laguna».

«7336. MU. D. Escala de Auxiliares Administrativos de la Universidad de Murcia».

«7312. IC. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos, a extinguir, de la Universidad de La Laguna».

«7162. CL. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Valladolid».

«7335. MU. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Murcia».

«7404. EC. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos de la UNED».

«7363. CT. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Politécnica de Cataluña».

«7304. IC. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Politécnica de Las Palmas».

«7285. GA. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Santiago».

«7347. CT. C. Escala de Auxiliares de Bibliotecas de la Universidad de Barcelona».

«7169. CL. B. Escala de Ayudantes de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos de la Universidad de Salamanca».

«7263. AR. B. Escala de Ayudantes de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Zaragoza».

«7223. MD. D. Escala de Ayudantes de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Alcalá de Henares».

«7344. CT. B. Escala de Ayudantes de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Barcelona».

«7354. CT. B. Escala de Ayudantes de Archivos y Bibliotecas de la Universidad Autónoma de Barcelona».

7333. MU. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Murcia».

«7311. IC. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de La Laguna».

«7361. CT. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Politécnica de Cataluña».

«7403. EC. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la UNED».

«7303. IC. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Politécnica de Las Palmas».

«7211. MD. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Politécnica de Madrid».

«7203. MD. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Autónoma de Madrid».

«7161. CL. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Valladolid».

«7004. CV. C. Escala Administrativa de la Universidad de Alicante».

«7024. CV. C. Escala Administrativa de la Universidad de Valencia».

«7047. CV. C. Escala Administrativa de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7154. CL. C. Escala Administrativa de la Universidad de León».

«7135. EX. C. Escala Administrativa de la Universidad de Extremadura».

«7105. AN. C. Escala Administrativa de la Universidad de Sevilla».

«7094. AN. C. Escala Administrativa de la Universidad de Málaga».

«7084. AN. C. Escala Administrativa de la Universidad de Granada».

«7075. AN. C. Escala Administrativa de la Universidad de Córdoba».

«7064. CN. C. Escala Administrativa de la Universidad de Cantabria».

«7026. CV. D. Escala Auxiliar de la Universidad de Valencia».

«7006. CV. D. Escala Auxiliar de la Universidad de Alicante».

«7086. AN. D. Escala Auxiliar de la Universidad de Granada».

«7106. AN. D. Escala Auxiliar de la Universidad de Sevilla».

«7136. EX. D. Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Extremadura».

«7156. CL. D. Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de León».

«7052. CV. D. Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7066. CN. D. Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Cantabria».

«7184. EU. C. Escala de Administrativos de la Universidad del País Vasco».

«7040. CV. A. Escala de Analistas de Sistemas de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7001. CV. A. Escala de Archiveros, Bibliotecarios y Documentalistas de la Universidad de Alicante».

«7096. AN. D. Escala de Auxiliares Administrativos de la Universidad de Málaga».

«7076. AN. D. Escala de Auxiliares Administrativos de la Universidad de Córdoba».

«7104. AN. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Sevilla».

«7085. AN. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos, a extinguir, de la Universidad de Granada».

«7074. AN. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos, a extinguir, de la Universidad de Córdoba».

«7134. EX. C. Escala de Auxiliares de Archivos y Bibliotecas, a extinguir, de la Universidad de Extremadura».

«7051. CV. C. Escala de Auxiliares de Mantenimiento y Servicios de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7186. EU. D. Escala de Auxiliares Administrativos de la Universidad del País Vasco».

«7155. CL. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de León».

«7048. CV. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7025. CV. C. Escala de Auxiliares de Archivos, Bibliotecas y Museos, a extinguir, de la Universidad de Valencia».

«7153. CL. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de León».

«7103. AN. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Sevilla».

«7073. AN. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Córdoba».

«7083. AN. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Granada».

«7093. AN. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Málaga».

«7043. CV. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7063. CN. B. Escala de Ayudantes de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Cantabria».

«7133. EX. B. Escala de Ayudantes de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Extremadura».

«7003. CV. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Centros de Documentación de la Universidad de Alicante».

«7023. CV. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Valencia».

«7183. EU. B. Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad del País Vasco».

Página 24664:

«7283. GA. B. Escala de Ayudantes de Bibliotecas de la Universidad de Santiago».

«7167. CL. A. Escala de Facultativos Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos de la Universidad de Santiago».

«7341. CT. A. Escala de Facultativos de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Barcelona».

«7309. IC. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de La Laguna».

«7331. MU. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Murcia».

«7401. EC. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la UNED».

«7209. MD. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Politécnica de Madrid».

«7301. IC. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Politécnica de Las Palmas».

«7159. CL. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Valladolid».

«7281. GA. A. Escala de Facultativos de Bibliotecas de la Universidad de Santiago».

«7282. GA. B. Escala de Gestión de la Universidad de Santiago».

«7222. MD. B. Escala de Gestión de la Universidad de Alcalá de Henares».

«7262. AR. B. Escala de Gestión de la Universidad de Zaragoza».

«7202. MD. B. Escala de Gestión de la Universidad Autónoma de Madrid».

«7360. CT. B. Escala de Gestión de la Universidad Politécnica de Cataluña».

«7310. IC. B. Escala de Gestión de la Universidad de La Laguna».

«7343. CT. B. Escala de Gestión de la Universidad de Barcelona».

«7353. CT. B. Escala de Gestión de la Universidad Autónoma de Barcelona».

«7160. CL. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad de Valladolid».

«7302. IC. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad Politécnica de Las Palmas».

«7210. MD. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad Politécnica de Madrid».

«7168. CL. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad de Salamanca».

«7332. MU. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad de Murcia».

«7402. EC. B. Escala de Gestión Universitaria de la UNED».

«7407. EC. E. Escala de Subalternos, a extinguir, de la UNED».

«7260. AR. A. Escala de Técnicos de la Universidad de Zaragoza».

«7158. CL. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de Valladolid».

«7300. IC. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad Politécnica de Las Palmas».

«7280. GA. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de Santiago».

«7166. CL. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de Salamanca».

«7208. MD. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad Politécnica de Madrid».

«7400. EC. A. Escala de Técnicos de Gestión de la UNED».

«7330. MU. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de Murcia».

«7308. IC. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de La Laguna».

«7345. CT. B. Escala de Titulados de Escuelas Técnicas de Grado Medio de la Universidad de Barcelona».

«7352. CT. A. Escala Facultativa de Archivos y Bibliotecas de la Universidad Autónoma de Barcelona».

«7261. AR. A. Escala Facultativa de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Zaragoza».

«7221. MD. A. Escala Facultativa de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Alcalá de Henares».

«7359. CT. A. Escala Facultativa de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Politécnica de Cataluña».

«7201. MD. A. Escala Facultativa de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Autónoma de Madrid».

«7214. MD. E. Escala Subalterna de la Universidad Politécnica de Madrid».

«7165. CL. E. Escala Subalterna de la Universidad de Valladolid».

«7173. CL. E. Escala Subalterna de la Universidad de Salamanca».

«7226. MD. E. Escala Subalterna de la Universidad de Alcalá de Henares».

«7287. GA. E. Escala Subalterna de la Universidad de Santiago».

«7357. CT. E. Escala Subalterna de la Universidad Autónoma de Barcelona».

«7365. CT. E. Escala Subalterna de la Universidad Politécnica de Cataluña».

«7350. CT. E. Escala Subalterna de la Universidad de Barcelona».

«7337. MU. E. Escala Subalterna de la Universidad de Murcia».

«7207. MD. E. Escala Subalterna, a extinguir, de la Universidad Autónoma de Madrid».

«7307. IC. E. Escala Subalterna, a extinguir, de la Universidad Politécnica de Las Palmas (DF 2a.)».

«7315. IC. E. Escala Subalterna, a extinguir, de la Universidad de La Laguna (DT 12a.)».

«7351. CT. A. Escala Técnica de la Universidad Autónoma de Barcelona».

«7200. MD. A. Escala Técnica de la Universidad Autónoma de Madrid».

«7220. MD. A. Escala Técnica de la Universidad de Alcalá de Henares».

«7340. CT. A. Escala Técnica de Administración de la Universidad de Barcelona».

«7342. CT. A. Escala Técnica de Facultativos Superiores de la Universidad de Barcelona».

«7046. CV. B. Escala de Ayudantes de Mantenimiento y Servicios de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7037. CV. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7101. AN. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Sevilla».

«7071. AN. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Córdoba».

«7091. AN. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Málaga».

«7081. AN. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Granada».

«7131. EX. A. Escala de Facultativos de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Extremadura».

«7021. CV. A. Escala de Facultativos de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Valencia».

«7181. EU. A. Escala de Facultativos de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad del País Vasco».

«7082. AN. B. Escala de Gestión de la Universidad de Granada».

«7062. CN. B. Escala de Gestión de la Universidad de Cantabria».

«7002. CV. B. Escala de Gestión de la Universidad de Alicante».

«7042. CV. B. Escala de Gestión Administrativa de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7022. CV. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad de Valencia».

«7072. AN. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad de Córdoba».

«7092. AN. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad de Málaga».

«7102. AN. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad de Sevilla».

«7132. EX. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad de Extremadura».

«7152. CL. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad de León».

«7182. EU. B. Escala de Gestión Universitaria de la Universidad del País Vasco».

«7038. CV. A. Escala de Investigadores de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7050. CV. C. Escala de Operadores de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7045. CV. B. Escala de Programadores de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7187. EU. E. Escala de Subalternos de la Universidad del País Vasco».

«7049. CV. C. Escala de Técnicos Auxiliares de Laboratorio y Talleres de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7020. CV. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de Valencia».

«7070. AN. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de Córdoba».

«7150. CL. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de León».

«7130. EX. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de Extremadura».

«7100. AN. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de Sevilla».

«7180. EU. A. Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad del País Vasco».

«7044. CV. B. Escala de Técnicos Diplomados de Laboratorio y Talleres de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7039. CV. A. Escala de Técnicos Superiores de Laboratorio de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7151. CL. A. Escala Facultativa de Archiveros y Bibliotecarios de la Universidad de León».

«7061. CN. A. Escala Facultativa de Archivos y Bibliotecas de la Universidad de Cantabria».

«7007. CV. E. Escala Subalterna de la Universidad de Alicante».

«7067. CN. E. Escala Subalterna de la Universidad de Cantabria».

«7087. AN. E. Escala Subalterna de la Universidad de Granada».

«7077. AN. E. Escala Subalterna de la Universidad de Córdoba».

«7157. CL. E. Escala Subalterna de la Universidad de León».

«7107. AN. E. Escala Subalterna de la Universidad de Sevilla».

«7097. AN. E. Escala Subalterna, a extinguir, de la Universidad de Málaga».

«7137. EX. E. Escala Subalterna, a extinguir, de la Universidad de Extremadura».

«7027. CV. E. Escala Subalterna, a extinguir, de la Universidad de Valencia».

«7036. CV. A. Escala Superior de Administradores de Universidad de la Universidad Politécnica de Valencia».

«7000. CV. A. Escala Técnica de la Universidad de Alicante».

«7080. AN. A. Escala Técnica de la Universidad de Granada».

«7060. CN. A. Escala Técnica de la Universidad de Cantabria».

Página 24665:

«7358. CT. A. Escala Técnica de Gestión de la Universidad Politécnica de Cataluña».

«7090. AN. A. Escala Técnica de Gestión de la Universidad de Málaga».

«7041. CV. A. Escala Técnica de Mantenimiento y Servicios de la Universidad Politécnica de Valencia».

## MINISTERIO DE JUSTICIA

**26248** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 28 de agosto de 1986, de la Dirección General de los Registros y del Notariado, por la que se modifican los modelos de contratos de ventas a plazos de bienes muebles aprobados por Resolución de 21 de abril de 1986.*

Padecido error en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 213, de fecha 5 de septiembre de 1986, página 30953, se transcribe seguidamente la oportuna rectificación:

En el apartado C) del número primero, línea cuarta, donde dice: «Posterior», debe decir: «Superior».

## MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO

**26249** *ORDEN de 26 de septiembre de 1986 por la que se aprueba la Norma Tecnológica de la Edificación NTE-IGA: «Instalaciones de gas. Aire comprimido».*

Ilustrísimos señores:

De conformidad con lo dispuesto en el Decreto 3565/1972, de 23 de diciembre («Boletín Oficial del Estado» de 15 de enero de 1973); Real Decreto 1650/1977, de 10 de junio («Boletín Oficial del Estado» de 9 de julio de 1977), y Orden de 4 de julio de 1983 («Boletín Oficial del Estado» de 4 de agosto), a propuesta de la Dirección General de Arquitectura y Edificación y previo informe del Ministerio de Industria y Energía y del Consejo de Obras Públicas y Urbanismo,

Este Ministerio ha resuelto:

Artículo 1.º Se aprueba la Norma Tecnológica de la Edificación NTE-IGA: «Instalaciones de Gas. Aire Comprimido».

Art. 2.º La presente Norma Tecnológica de la Edificación regula las actuaciones de diseño, cálculo, construcción, control, valoración y mantenimiento.

Art. 3.º La presente Norma, a partir de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», podrá ser utilizada a efectos de lo establecido en el Decreto 3565/1972, de 23 de diciembre, con la excepción prevista en la disposición adicional tercera del Real Decreto 1650/1977, de 10 de junio, sobre Normativa de la Edificación.

Art. 4.º En el plazo de seis meses, a partir de la publicación de la presente Orden en el «Boletín Oficial del Estado», podrán ser remitidas a la Dirección General de Arquitectura y Edificación (Subdirección General de Educación-Servicio de Tecnología de la Edificación), las sugerencias y observaciones que puedan mejorar el contenido o aplicación de la presente Norma.

Art. 5.º Estudiadas y, en su caso, consideradas las sugerencias remitidas y a la vista de la experiencia derivada de su aplicación, la Dirección General de Arquitectura y Edificación propondrá a este Ministerio las modificaciones pertinentes a la Norma aprobada por la presente Orden.

Lo que comunico a VV. II. para su conocimiento y efectos. Madrid, 26 de septiembre de 1986.

SAENZ DE COSCULLUELA

Ilmos. Sres. Subsecretario y Director general de Arquitectura y Edificación.